人造草坪厂家批发家价格实惠

产品名称	人造草坪厂家批发家价格实惠
公司名称	沧州昌冠体育设施有限公司-塑胶跑道
价格	20.00/平方米
规格参数	品牌:昌冠 规格:13mm 产地:河北
公司地址	河北省盐山县城南开发区
联系电话	15733739168 15733739168

产品详情

人造草坪是一种用于户外场地覆盖的人工合成草坪,具有逼真的草皮外观和良好的使用性能。对于需要铺设人造草坪的场所,选择一家质量可靠、价格实惠的人造草坪厂家批发家是非常重要的。在这里,我们向您推荐沧州昌冠体育设施有限公司,该公司是一家生产塑胶跑道和人造草坪的厂家,具备多年的生产经验和完善的售后服务。

首先,我们来看一下人造草坪的品牌。身为昌冠体育设施有限公司生产的产品,我们的人造草坪以昌冠品牌为标志,这是因为昌冠作为行业内的品牌,一直以来致力于提供质量可靠的人造草坪。不仅如此,昌冠品牌的人造草坪也通过了多项认证,如国家体育用品质量监督检验中心的检测和认证,确保了产品的可靠性和稳定性。

其次,让我们来了解一下人造草坪的规格。我们的人造草坪的草丝高度为13mm,这个规格在一些需要较低草皮高度的场所应用非常广泛,例如室内运动场馆、花园景观等。而且,草丝的密度适中,既能保证舒适的踏感,又能保持草坪的韧性,经久耐用。

后,让我们了解一下人造草坪的产地。我们所生产的人造草坪全部产自河北,这个地区具备得天独厚的 气候和土壤条件,非常适合草坪的种植和生长。我们选用的是经过培育和管理的草坪品种,确保了人造 草坪的质量和外观。

人置冠坪详情品牌规格产地价格

13mm

综上所述,沧州昌冠体育设施有限公司作为一家的人造草坪厂家批发家,提供的人造草坪价格实惠,品牌可靠,规格适中,产地优越。无论您是需要铺设人造草坪的学校、幼儿园、居民小区还是商业场所, 我们都能为您提供满意的产品和服务。请您放心购买,选择昌冠人造草坪,为您的场地增添美丽与舒适